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Премијер Израела Нафтали Бенет и министар здравља Ницан Хоровиц најавили су да
ће безбедносна служба Шин бет ноћас у поноћ престати да прати особе за које се сумња
да су заражене новим сојем коронавируса, омикроном.

  

  

Та контроверзна мера коришћења технологије надгледања телефона је одобрена пре
пет дана са могућношћу да се продужи, али се одустало од тога у одговору на критике
јавности, како се чини.

  

Израелски медији наводе да нови сој није тренутно широко распрострањен у земљи.

  

Данас је потврђено да је њиме заражена још једна, трећа особа, за коју је наведено да
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се недавно вратила из Велике Британије и да је вакцинисана са три дозе вакцине
против ковида-19, а око 30 људи који би могли бити инфицирани је тестирано.

  

Министар здравља је рекао да је увек наглашавао да ће коришћење поменуте мере
надгледања телефона и података на кредитним картицама бити ограничено јер се уз
заштиту здравља, како је оценио, мора штитити и приватност и људска права чак и у
ванредно време.

  

Уз праћење особа за које се сумња да су заражене уведена су ограничења на путовања
и забрањен је долазак странаца у Израел.

  

За одлуку о наставку праћења био би потребан парламентарни закон јер је мера
одобрена на основу ванредних прописа.

  

Неколико чланова владе Израела је гласало против коришћења такве технологије и
владин омбудсман је тврдио да није ефикасна.

  

Министар здравља је подсетио да је од почетка говорио да ће „коришћење тог средства
бити ограничено и кратко, неколико дана, како би се добила хитна информација да се
заустави инфекција новом, непознатом варијантом“, пренео је Асошиејтед прес.

  

Израелске организације за људска права су критиковале коришћење технологије која
може да прати куда се особа креће и кога је срела.

  

Врховни суд Израела је раније ове године пресудио да употреба такве технологије мора
бити ограничена.

  

Удружење за градјанска права је поздравило данашњу одлуку, изразивши наду да је то
„последњи пут да се тајна служба користи да надгледа градјане државе Израел“.
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У Израелу где живи 9,3 милиона становника од почетка пандемије од корона вируса је
умрло 8.199 људи.

  

Већина становника, више од 6,3 милиона је имунизована најмање једном дозом вакцине
Фајзер, а преко четири милиона Израелаца је примило трећу, бустер дозу.

  

(Бета)
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